
 

 
 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 25. august 2022 

 

 
Deltagere: 
 
Forældre: Akram (Idrætsbørnehuset v./Globus1, Souha (Fusijama), Nuriye (Tumlehøjen), Ayan (Idrætsinsti-
tutionen Ellekær.  
Medarbejdere: Pia (Mælkvejen), Gitte (idrætsbørnehuset), Tina (Tumlehøjen) 
 
 

1. Velkommen v. Jan 
Jan bød velkommen, og vi havde en kort præsentationsrunde 
 
 
2. Aflyste møder – erstatningsmøde? 
Som Ayan gjorde opmærksom på i mail før sommerferien, har der i denne bestyrelsesperiode været flere 
møder, der er blevet aflyst. Derfor skal vi snakke om, hvornår møder aflyses, og hvornår der indkaldes til 
erstatningsmøder. 
 
Hvis bestyrelsesrepræsentanten fra den enkelte afdeling ikke kan deltage i bestyrelsesmødet, er det ok at 
sende en suppleant. Det vil være godt, hvis alle afdelinger også vælger en suppleant for deres bestyrelsesre-
præsentant.  
 
Der var enighed om at bestyrelsesmøderne gerne må ligge senere. Det blev aftalt at næste bestyrelsesmøde 
ligger fra kl. 18.30 – 20.00.  Der var enighed blandt de tilstedeværende om at det vil være fint at lægge be-
styrelsesmøderne mandag. Desuden vil det være fint at afholde bestyrelsesmøderne rundt i de enkelte afde-
linger. 
 
Næste bestyrelsesmøde bliver mandag 3. oktober kl. 18.30 i Bevægelsesbørnehuset 
 
 
2. Nyt fra dagtilbuddet 
Åbning af Bevægelsesbørnehuset v. Globus 1, Gudrunsvej 3 st..  
Bevægelsesbørnehuset åbnede d. 1. august. Mælkevejens børn og medarbejdere flyttede ind d. 1. august. 
Når der indskrives nye børn i Bevægelsesbørnehuset, sker de efter reglerne i parallelsamfundspakken. Det 
betyder at kun hvert 3. barn der indskrives i Bevægelsesbørnehuset bor i et udsat boligområde. Der vil være 
6 grupper (3VU/3BH) i Bevægelsesbørnehuset, når det er helt fyldt op. 
 
 
Børnehuset Fusijama, Janesvej 29a: Spiren og Skræppens børn flyttede d 1. august ind i Børnehuset Fusija-
ma med personale. Vi har problemer med at få udvidet legepladsen. Afdelingsbestyrelsen på Toveshøj har 
sagt ok, lejekontrakt afventer godkendelse i Børn og Unge. Vi har indhentet tilbud på hegn og legeplads og 
er klar til at sætte i gang, når lejekontrakt er underskrevet. Vi håber det snarest går i orden. 
 
 
Hjemmebesøg og forældreforløb: Vi forventer at alle afdelinger er i gang med hjemmebesøg og forældre-
forløb meget snart. 



 

 
 

 
 
3. Børnes følelsesmæssige udvikling 
Lørdag d. 2. april havde hele dagtilbuddet p-lørdag. Temaet var Udviklende øjeblikke og tryg tilknytning. 
Orientering om indholdet på vores p-lørdag lørdag d. 2. april om udviklende øjeblikke og tryg tilknytning og 
efterfølgende debat. 
 
Lørdag d. 2. april var der p-lørdag for alle pædagogiske medarbejder. Vi havde psykolog Rikke Yde til at 
fortælle om tilknytning og udvikling i pædagogisk arbejde. Hun har skrevet en bog der hedder ”Udviklende 
øjeblikke”. Alle afdelinger har bogen, og alle var meget inspirerede af hende oplæg på p-lørdagen. 
 
Gitte fortalte om vores arbejde med børnenes følelsesmæssige udvikling og tilknytning. Vi havde en debat 
om vigtigheden af at man som forældre ved, hvad der sker i institutionen, så man kan være med til at skabe 
en tryg ramme for barnet.  
 
Vi debatterede også de udfordringer, der kan være, når der er mange vikarer og nye mennesker i institutio-
nen. Det er vigtigt at være opmærksom på det, når der er nye medarbejdere i huset. I nogle afdelinger er der 
en tavle med billeder af de vikarer der er i huset.  
 
Souha foreslog at vi arrangerede et forældremøde, hvor temaet er udviklende øjeblikke og børnenes følel-
sesmæssige udvikling. 
 
Vi havde en debat om hvilke behov der måtte være for tolkning til sådan et møde. Jan refererede tidligere 
erfaringer, hvor tolke er blevet brugt i meget lille grad under mødet, fordi folk i stedet tolker for bekendte i 
stedet for at benytte den tolk der er til stede. Desuden kan der være udfordringer i tolkningens kvalitet, hvis 
det er svære faglige begreber, der skal tolkes. En mulighed kan være at afholde møder, hvor indholdet hol-
des på et handlingsorienteret niveau, så der er et mindre behov for tolkning. 
 
 

 
4. Arbejdet med den pædagogiske læreplan 
Orientering om evalueringen af den pædagogiske læreplan og det videre arbejde med den 
  
Jan fortalte at vi er ved at evaluere den pædagogiske læreplan. Evalueringerne bliver lagt på de enkelte 
afdelingers hjemmeside. Efterfølgende samler vi op på om evalueringerne giver anledning til at revidere 
vores pædagogiske læreplan  
  
5. Evt. 
Intet til evt.  
 
Referat Jan 


